
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e seis minutos (09h26min), do dia cinco de
abril do ano de dois mil e vinte e três (05.04.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Quinta (25ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO POLICARPO
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA -
1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -  2º Secretário em exercício.
No Expediente foi lido o Ofício nº 151/2023 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 102, de 04 de abril de 2023,
de autoria do Prefeito, que autoriza a permissão de uso de área pública
municipal (APM-5), em favor do Grupo Espírita Fraternidade, mediante a
desafetação de sua destinação primitiva. Às nove horas e
quarenta minutos (09h40min), o Senhor Presidente passou para
o Pequeno Expediente. Utilizaram a Tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES e WELTON LEMOS. Apresentaram
matérias: ROMÁRIO POLICARPO E OUTROS, Projeto de Lei que
revoga os artigos 2º e 3º da Lei Municipal nº 6.863/90, que autoriza a
Permuta com Transferência de Direito de Construir e dá outras
providências; WELTON LEMOS,  Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Liberato Silveira
da Cruz; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que institui a Campanha de
Divulgação e Conscientização "Lixo aqui não", que dispõe sobre o



descarte de lixo e de resíduos no Município de Goiânia; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que estabelece o percentual mínimo de
contratação no âmbito da Administração Pública Municipal, na forma que
especifica; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SEINFRA;  KÁTIA MARIA,  requerimentos endereçados à SEINFRA e à
Secretaria de Segurança Pública; ANSELMO PEREIRA, requerimento
endereçado à Presidência (Homenagem aos 85 anos do Jornal O Popular);
PAULO MAGALHÃES, requerimento endereçado à SEINFRA; LÉIA
KLÉBIA, Projeto de Lei que institui o Programa de Distribuição Gratuita
de Urinol Feminino Descartável, na forma que especifica, Projeto de Lei
que declara de Utilidade Pública o Instituto Life e dá outras
providências, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Senhora Valdirene Maria Silva
Batista; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à SEDEC, à AMMA, à SANEAGO e à SMM; e LUCAS
KITÃO, Projeto de Lei que estabelece regras aplicáveis
aos estabelecimentos formados por um conjunto de cozinhas industriais,
utilizadas para produção por diferentes restaurantes e/ou empresas,
destinada à comercialização de refeições e alimentos essencialmente por
serviço de entregas, sem acesso de público para consumo no local,
configurando operação conjunta, regime de conglomerado ou condomínio
de cozinhas, popularmente conhecidas como "Dark
Kitchens" . O Vereador PRESIDENTE ROMÁRIO POLICARPO
solicitou o registro das seguintes presenças honrosas:  Deputado
Federal Gustavo Gayer e Deputado Estadual Fred Rodrigues.  Às nove
horas e quarenta e seis minutos (09h46min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 416/2021, de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO, que
cria o Programa Municipal de Empregabilidade e Educação
Profissionalizante para Adolescentes e Jovens Órfãos da Pandemia, em
situação de vulnerabilidade e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Mauro
Rubem, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O Projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 450/2021, de autoria do
Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a autorização
do Programa de Incentivo ao Trabalho, Qualificação e Requalificação
Profissional, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 620/2021,
de autoria do Ex-Vereador MARLON TEIXEIRA, que autoriza a
instituição da Política Municipal de Atenção Integral à Pessoa com



Síndrome da Fadiga Crônica ou Encefalomielite Miálgica -
SFC/EM, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação com substitutivo -
1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº
417/2022, de autoria do Vereador LÉO JOSÉ, que institui no
Calendário de Eventos do Município de Goiânia o "Dia Municipal em
Homenagem aos Manipuladores de Alimentos Escolares (Merendeiras),
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 1.182 e 1.183 da Vereadora Kátia Maria; e 1.185 do
Vereador Igor Franco. A Assessoria do Vereador RONILSON
REIS apresentou justificativa de ausência do Parlamentar por
meio de Ofício. Foram aprovados quarenta e nove (49)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. 
Foi enviado (01) requerimento à Diretoria Legislativa para ser
inserido em Pauta. Às dez horas e trinta e nove minutos
(10h39min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente Sessão, convocando outra para
terça-feira, dia 11.04.2023, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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